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Összeállította: Önkormányzati és Szervezési Iroda 

 

KIVONAT 

Az Oktatási és Kulturális Bizottság  

2013. január 23-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből 
 

 

Tárgy: Beszámoló az Oktatási és Kulturális Bizottság 2012. évben végzett 

tevékenységéről  

 

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének  

Oktatási és Kulturális Bizottsága 12/2013. (I.23.) OKB sz. határozata: 
 

  

      

1. Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága elfogadja a 

Bizottság 2012. évben végzett munkájáról szóló beszámolót, amely a határozat mellékletét képezi. 

 

2. Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a Bizottság által elfogadott beszámolót Szentendre Város 

Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 27/2008. (IX.10.) 

Önk. sz. rendelet 38. § (6) bekezdésében foglaltaknak megfelelően terjessze be a Képviselő-testület 2013. 

február 14-i ülésére. 

 

Felelős: Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke 

Határidő: 2013. február 14. 

 
 

 

K.m.f. 

Zakar Ágnes s.k. 
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Oktatási és Kulturális Bizottság 2012 évi munkájáról szóló beszámoló 
 

 

Bizottságunk /OKB/ Szentendre minden kulturális élettel és oktatással kapcsolatos kérdését 

véleményezi, kapcsolatot tart a civil szervezetekkel, a művészekkel. Bár a 2010-es választások után a 

bizottság nevéből kikerült a „Kisebbségi” szó, így KOKB-ból OKB lett, de ettől függetlenül ezután is a 

mi bizottságunk véleményezi a nemzetiségekkel kapcsolatos előterjesztéseket. 

 

Az OKB összetételében év elején változás következett be: 4 képviselőből bizottságunkból kikerült 

Pintér Ádám, így három képviselővel, Magyar Judit, Tolonics Gyula és Zakar Ágnes folytattuk a munkát, 

a korábbi 3 külsős tagból pedig Páljános Ervintől kellett megválnunk, így maradt  Kerezsi Csaba és 

ifj.Lator László. Az OKB öt tagra csökkent, anyagi okok miatt volt szükség a változtatásra, mely az 

önkormányzat minden bizottságát érintette. A 2012-ben felálló új Művészeti Tanácsba az OKB Páljános 

Ervin, szobrászművészt delegálta. 

2012-ben 10 rendes és 9 rendkívüli ülést tartottunk. 

 

1, Néhány kérdésben az OKB saját hatáskörben dönt. Ezek között van a Szentendre kultúrájáért 

felelős Szentendrei Kulturális Központ Nonprofit Kft munkatervének elfogadása, a rendezvények, 

nemzeti- és városi ünnepek programjának elfogadása, nemzetközi kapcsolatok, testvérvárosi 

programok jóváhagyása, koordinálása, valamint elfogadja a következő év külügyi tervét. Elfogadja a 

szakterületéhez tartozó intézmények beszámolóját, az Önkormányzat oktatási intézményeinek 

házirendjét, beiratkozások időpontját, minőségirányítási programját. 

2008-tól a bizottság hatáskörébe került a „Talentum” ösztöndíj kiírása, a beérkező pályázatok 

elbírálása, valamint fontos feladat a városi „Közművelődési pályázatok” /Kulturális Alap/, valamint az 

„Oktatási Alap” pályázatok kiírása, elbírálása, az elszámolás ellenőrzése. A reorganizáció miatt idén 

nem írtunk ki semmilyen kulturális, oktatási pályázatot, melynek hiánya a kulturális 

rendezvényeknél, iskolai táboroztatásnál is sok nehézséget okozott. Őszintén reméljük, hogy ezek az 

alapok és a Talentum ösztöndíj is hamarosan kiírásra kerülnek újra! Év elején a 2011. év Kulturális Alap 

és Oktatási Alap pályázatainak elszámolását tárgyalta és fogadta el az OKB 

 

2, Kulturális események: 2012. 

A város kulturális életéért /közművelődés terén: DMH, lakótelepi könyvtár, P’art Mozi,  kommunikáció, 

turizmus terén: a SZEVI és a TURINFORM működtetése/ a Szentendrei Közművelődési, Kulturális és 

Városmarketing Kft, új nevén: Szentendrei Kulturális Központ Nonprofit Kft. felel, melynek 

vezetésével 2012 decemberétől a Képviselő-testület a Szakmai Bizottság és az OKB javaslatára,  dr. 

habil Kálnoki-Gyöngyössy Mártont bízta meg.  Ő évek óta vezeti sikeresen a PMMI-t,  és múlt év vége 

óta a megújult MűvészetMalmot is.  

Dr. Kálnoki-Gyöngyössy Márton már 2012 augusztusától a Kulturális Kft megbízott vezetője volt.  A 

változtatásra azért volt szükség, mert az Önkormányzathoz kerülő PMMI és az önkormányzat által 

fenntartott Kulturális Kft egy vezetés alatt, reményeink szerint, hatékonyabban fogja Szentendre 

kulturális életét működtetni a jövőben. 

Fontos változás, hogy a Szentendre és Vidéke lap kéthetente megjelenő, ingyenes újság lett 2012 

novemberétől. 

 

 

1. Nagy kulturális rendezvényeink − Tavaszi fesztivál, Szentendrei Nyár és Teátrum, Szentendre 

éjjel nappal, Adventi-újévi programok – programtervezeteit az OKB megtárgyalta, a bizottság 

javaslatait a Kulturális Kft beépítette a rendezvényekbe.  

 

Adventi időszakban idén hetedik alkalommal helyeztük el a Fő téren azt a hatalmas adventi koszorút, 

melyen a gyertyákat Advent minden vasárnapján más társadalmi csoport képviselői gyújtottak meg. Az 

idei adventi programok új díszekkel, színes programokkal várták az érdeklődőket. A Dumtsa utcában 

megrendezett adventi vásárban voltak új kezdeményezések pl. Szeretet háza, ahol rászorulóknak lehetett 
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adományokat elhelyezni, az új karácsonyfa díszítés, de a vásár nem mutatott olyan árubőséget, mint a 

korábbi években, és rövidebb ideig is működött. Gond volt az áramszolgáltatással is. Ezekből a jövő évi 

adventi rendezvénynél le kell vonni a tanulságokat. 

Az önkormányzatnak a vásárhoz már saját házai vannak, melyek tavaszra nyernek szentendrei arculatot. 

 

Az idei Szentendrei Nyár rendezvénysorozat a tavalyinál jobban sikerült, mint látogatói számban, mint 

anyagi vonatkozásban. Az OKB elfogadta az erről szóló beszámolót. 

 Az idei Szentendrei Teátrum színházi bemutatói: William Shakespeare: A Vihar a Gyulai 

várszínház előadásában, Moliere: A mizantróp a Turay Ida Színház előadásában, valamint az Új 

Színház előadásában: Mert a mamának így jó és Udvaros Dorottya: Mégis szép előadóestje voltak. 

Nagy sikert arattak a felsorolt bemutatók és a többi meghívott színházi előadás is, különösen 

Kulka János, Jordán Tamás estjei. A Szentendrei Néptáncegyüttes nyitotta a Teátrumot, mely 

előadásra nem volt akkora az érdeklődés, mint máskor, idén át kell gondolni, hogy milyen műsor 

előadását kérjük tőlük. Nagyon jól sikerültek a DMH udvarán rendezett Felolvasó színházi estek 

és beszélgetések. A Teátrum megszervezéséért, programjának sikeréért nagy köszönet illeti Kolti 

Helgát és Juhász Károly művészeti vezetőket. 

 

 

 Újdonság volt, hogy az évtizedek óta a Barcsay udvarban megrendezett jazz-folk-népzenei estek 

a MűvészetMalom udvarára kerültek át, mely változást a lakosság, nézők jól fogadták, nagy 

nézettség mellett zajlottak a koncertek. 

 A Képviselő-testület felállított egy ad hoc Szobor bizottságot /4-szer ülésezett/, melyben az OKB 

két tagja is részt vett /ifj. Lator László és Zakar Ágnes/. A Szobor Bizottság: szobor 

áthelyezésekről, új Turul szobor felállításáról, Asszonyi Tamás kútjának javításáról, a Posta előtti 

tér szobrainak sorsáról hozott határozatokat, melyeket az OKB támogatott, a Képviselő-testület 

kisebb módosításokkal pedig megszavazta. 

 

 Jól sikerültek, változatos jó programokat kínáltak az immár 7. alkalommal megrendezett 

Szentendre éjjel-nappal rendezvényei is.  

 

2. Nem elhanyagolhatóak a közművelődési tevékenységek, melyek keretében különböző csoportok 

működnek a DMH-ban. Szakkörök, Musica Beata kórus, Diótörő balettiskola, és az országosan 

kiváló minősítésű Szentendre Néptánc Együttes, a sok ünnepséget műsorral kísérő Filibili 

népdalkör stb. tartoznak ebbe a körbe. Az adventi időszakot színesítette idén is a Szentendrei 

Néptánc Együttes előadása a PMK-ban hatalmas számú érdeklődő előtt. Büszkeséggel tölt el 

bennünket, hogy a Kocsis Enikő, Fitos Dezső által vezetett néptáncegyüttes idén kiválóan 

szerepelt a Duna tévén megrendezésre kerülő országos népzenei tehetségkutató versenyen, a 

„Fölszállott a pávában”.  

 

3. Polgármesteri hivatal koncertjei: 2012-ben is megrendeztük az év eleji Újévi koncertet, ahol 

kiosztottuk az év Mecénás díját, melyet 2012-ben Vincze László, papírmerítő mester kapott, 

január 22-én pedig a Magyar Kultúra napját. Ebben az évben is több rendezvény keretében került 

sor jótékonysági estekre, ilyen volt a fogyatékos gyerekeknek szóló Jótékonysági koncert, a 

Levente gála, a rászoruló gyerekeknek ajándékot adó Angyalmamák karácsonya a Polgármesteri 

hivatal Dísztermében.  

 

4. A tavaly megújult Művészet Malom rendkívül színvonalas kiállításainak programját /pl. Szobrász 

biennálé, Local Colour - Szentendrei Tárlat 2012, Boromissza Tibor kiállítás Lázár János, 

államtitkár megnyitásával stb./, valamint a program módosításának /Vajda Lajos kiállítás 2012 

helyett 2013-ban/ javaslatát az OKB támogatta. Új kezdeményezés volt a nyáron megrendezett 

„Malom estek a Malom Caféban” sorozat. 
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3, A nemzeti ünnepek, megemlékezések programjának elfogadása is az OKB feladata, mind a 

március 15. ,augusztus 20. és az október 23-ai ünnepély is maradandó, szép élményt nyújtottak. Az 

OKB nemzeti ünnepek megrendezéséhez fűzött javaslatait a Kulturális Kft beépítette a programokba. 

Idén június 4-én az Összetartozás napján a Trianoni békediktátumra emlékezve a Kálvária dombon 

immár harmadszor tartottunk ünnepséget igen szép számú részt vevő, érdeklődő előtt.  

Javaslatomra idén már negyedszer október 6-án az Aradi vértanúk tiszteletére rendezett 

megemlékezésre a Kálvária dombon került sor. A megemlékezés a Kiképzőbázis Fúvós Zenekarának, a 

Templomdombi Általános Iskola diákjainak köszönhetően nagyon szépen sikerült. 

Október 23-án az ’56-os évfordulón városi kitüntetések átadása zajlik már évek óta, idén is kiosztottuk a 

Városi kitüntető díjakat és a „Jó tanuló, jó sportoló” díjakat is. Az ünnepi műsort a Református 

Gimnázium diákjainak, tanárainak köszönhetjük. 

  

4, Oktatás 2012.:  

 A 2012-es évet megnehezítette az önkormányzati iskolák állami átvételére történő 

felkészülés, mely meglehetősen feszültségekkel telt hangulatban zajlott, ehhez társult még a 

reorganizációból fakadó nagyfokú takarékoskodás intézményeinkben.  

 

Szentendrén négy általános iskola, egy közülük gimnáziummal és 7 tagóvoda áll önkormányzati 

fenntartásban. 2013 januárjától a négy iskola állami fenntartásban a KKI működtetésében fog működni, 

az épületek fenntartása maradt önkormányzati feladat. 

Megtörtént a karbantartók és a technikai dolgozók átszervezése, a VSZ ZRT-nél kerültek 

továbbfoglalkoztatásra.  

 Az OKB ülésein kifejtette ezzel kapcsolatos véleményét, sikerült az átszervezésnél a személyi állományt 

megtartani. 

 

 Személyi változások: Három új vezetőt neveztünk ki az idei évben oktatási intézmények élére, 

mind háromnál az előző vezetők nyugdíjba vonulása után írta ki az önkormányzat a pályázatokat. 

A Püspökmajori bölcsőde vezetője: Diószegi Istvánné, 

A II. Rákóczi Ferenc Ált. Iskola és Gimnázium új igazgatója: Molnárné Draskovits Zsuzsa,  

Az Óvoda központ új vezetője: Hajnal Szilvia lett. 

A Templomdombi Általános Iskola vezetésére kiírt pályázatot ismét a korábbi igazgató, Beregnyei 

Józsefné nyerte el. 

 

 

 Iskoláink részt vesznek a városi rendezvényeken, és sokszor szervezik ünnepségeit. Nemzeti 

ünnepeinken idén a Református Gimnázium, a Templomdombi Általános Iskola, a Móricz 

Zsigmond Gimnázium, a gyermeknapon az Izbégi Általános Iskola működött közre. 

 

 Másodszor szervezte meg a város a Ki mit tud? vetélkedőt a város tehetséges diákjainak 2012 

januárjában, mely nagyon jól sikerült idén is. 

 

Az oktatási intézményeinkben folyó munka kiemelkedő, a jelentkezők száma magas. A négy éve 

bevezetett körzethatárok szerinti iskolai beiratkozás tervét, az iskolaigazgatók véleményét 

meghallgatva, az OKB megtárgyalta és azt támogatta. Az idei tanévben már  zökkenőmentesen zajlott a 

beiratkozás. Foglalkoztunk az törvényi változások miatt 2013-ban bekövetkező növekvő létszámú 1. 

osztályos tanulók kérdésével. /2013-as tanévben már a 2013 szeptemberéig 6. életévüket betöltőket kell 1. 

osztályba beíratniuk szüleiknek./ 

 az OKB minden évben kétszer meghallgatja a Nevelési tanácsadó igazgatóját, szakembereit és az 

oktatási intézmények fejlesztőit a célból, hogy a problémák megoldását, és a szentendrei gyerekek 

szakszolgálati ellátását a bizottság segítse.  

. 

 Nagy öröm, és NÉLKÜLÖZHETETLEN az iskolapszichológus munkája, mely az idei évben 

meg tudott valósulni önkormányzati intézményeinkben. Bízunk benne, hogy jövő évben is meg 
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tudjuk tartani ezt a kiemelkedő szolgáltatást. Az iskolapszichológusi munkát ellátó Papp Zsuzsa 

beszámolóját az OKB meghallgatta és elfogadta. 

 

 Pedagógusaink munkája elismeréseként Városi Pedagógus napot szerveztünk.  

A SZEVI júniusi száma több oldalon keresztül számolt be az oktatási intézményeink városi, 

megyei és országos eredményeiről, kezdeményezésemre idén már negyedik alkalommal. A 

Pedagógus Napra idén is sokan jöttek el, búcsúztattuk a nyugdíjasokat, állami kitüntetéseket és a 

Városi pedagógus díjat adtuk át.  Közben járásomra sikerült a vacsorát is biztosítani az 

ünnepelteknek. 

 

Az óvodákban folyó nevelőmunka olyan magas szintű, hogy intézményeink jelentős részében többszörös 

a túljelentkezés. Az óvodákban 2008 óta folyamatosan készülünk fel a hamarosan életbe lépő 

törvényi változásokra, amikor minden 3. életévét betöltött óvodába jelentkező kisgyermeket fel kell 

majd vennünk.  

E téren több előrelépés történt az elmúlt 3 évben: a Püspökmajori és a Vasvári Tagóvodák kertjében a 

Képviselő-testület döntött mobil óvodák felállításáról. A Vasvári Óvodában felállításra került még 2010-

ben, a Püspökmajori óvodában pedig 2011-ben, így 25 gyermekkel többnek tudtunk helyet biztosítani 

óvodáinkban. 

A Radnóti út alatti fejlesztési terülten egy nagyobb földterületet adtunk át a Baptista egyháznak kulturális 

központ és óvoda létesítése céljára, melynek felépítése segíthet majd a növekvő számú kisgyermekek 

elhelyezésében. 

Az OKB többször tárgyalta és támogatta új óvoda építésére irányuló pályázaton történő indulását a 

városnak és az önrész biztosítását. A pályázaton önkormányzatunk végül nem részesült támogatásban. 

A hagyományőrző óvónők közössége egész Kárpát-medencére kiterjedően szervett idén is továbbképzést 

a Skanzenben, melyet Polgármester úr polgármesteri keretéből támogatott. 

 

A 2012. évben is folytatta a Bizottság az oktatási, kulturális intézmények látogatását: Református Óvoda, 

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Gimnázium, Pajor Kúria, korábban már voltunk: Izbégi Ált. Iskola, 

Szivárvány Óvoda, Püspökmajor Óvoda, Vasvári Óvoda.  

A sort folytatjuk a jövő évben is. 

 

Szentendre, 2013. január 10. 

 

  

 

A beszámolót készítette: Zakar Ágnes, OKB elnök 

 
 


